

Юрьянцы приняли участие в Первенстве России по спортивному туризму на лыжных дистанциях



С 1 по 6 марта прошло Первенство России по спортивному туризму на лыжных дистанциях в городе Екатеринбурге. На данные соревнования в составе сборной Кировской области по спортивному туризму выехали четверо обучающихся Центра детского творчества пгт Юрья: Анастасия Скутина, Ангелина Скутина, Дмитрий Козлов, Виктор Шишкин.

Ребятам нужно было показать себя в трех дистанциях: личных, связках (парами) и в команде (4 человека). На личной дистанции 3-го класса третье место заняла Анастасия Скутина. Она же в связке с Дьячковой Анастасией (г. Кирово-Чепецк) заняли первое место на длинной дистанции 3-го класса в связках.

Остальным воспитанникам не удалось занять призовых место, но они получили огромный опыт участия в соревнованиях всероссийского уровня.

*М. Русаков*